NAVOD K POU2ITi Pavodni jazyk

Pfed provedenim jakékoli operace na obalu, na stroji nebo na vyménit-
u elném zafizeni si pfec¢téte a pochopte tuto pfiru¢ku jako celek.
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Nékteré obrazky mohou z dlivodu piehlednosti zobrazovat stroj bez ochrannych krytu.
Motor a nékteré soucasti nemusi odpovidat zakoupenému modelu.

Vypnéte stroj a vyjméte vicko zapalovaci svicky a/nebo kli¢

v zavislosti na zakoupeném modelu.
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CE

Model: XXXX-XXXXXXXXXXX
@) Type: XXXXX XXXX | XXXXXXXXXXXX

(@) Nr.: 00000XX-XXXXXX

@) Power: x.xx kW

() Weight: xxx kg
(6) Date: aaaa/ m

GfManufacturer
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1. OBECNE INFORMACE
1.1 UvOD

Dékujeme vam za davéru v nae vyrobky a
pfejeme vam prijemné pouzivani stroje a/
nebo vyménného vybaveni.

Tento navod k obsluze jsme vytvofili s cil-
em zajistit bezproblémovy provoz. Pecliv-
ym dodrzovanim téchto instrukci ziskate
uspokojeni z toho, ze vlastnite stroj nebo
vymeénné zafizeni, které dlouho a spravné
funguje.

Nase stroje a vyménitelna zafizeni jsou
pfed zahajenim sériové vyroby velmi
pfisné testovany a béhem vlastni vyroby
podléhaji pfisnym kontrolam. To je pro nas
i pro uzivatele nejleps$i zarukou kvality.

Tento stroj a/nebo toto vymeénitelné zafize-
ni proslo pfisnymi neutralnimi testy v zemi
pavodu a spliuje platné bezpecnostni
normy.

1.2 NAVOD

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcu
tak, aby predkladal informace co mozna
nejjasnéjsim zpusobem.

Navody, vykresy a dokumentace ob-
sazené v tomto navodu jsou dlivérné tech-
nické povahy, jsou vyhradnim vlastnictvim
vyrobce (viz ES prohlaseni na posledni
strané) a nesmi byt zadnym zplsobem re-
produkovany, a to ani vcelku, ani po ¢ast-
ech.

Navod k pouziti musi byt peclivé uschovan
a musi doprovazet stroj a/nebo vymeénit-
elné vybaveni pfi vSech zménach vla-
stnika, kterymi mlize béhem své Zivotnosti
projit.

Aby se to usnadnilo, musi se s manuélem
zachazet opatrné, Cistyma rukama a ne-
smi se pokladat na Spinavé povrchy.

Musi byt ulozen v prostfedi chranéném
pfed vihkosti a teplem, aby byl vzdy po
ruce pro objasnéni pfipadnych pochybno-
sti. Zadna jeho ¢ast nesmi byt odstranéna,
upravena nebo odtrzena.

1.3 SYMBOLY V NAVODU

/\ NEBEZPECI!
Tento symbol upozoriiuje na situace,

/\ Pozort

@ INFORMACE!
Tento symbol upozornuje na zvlastni in-

Obrazky
obrazkem (napt. | PRD)-

1.4 UDAJE VYROBCE

Viz obal nebo stitek CE.

jsou oznaceny specifickym

Informace a objednavky nahradnich dill
naleznete u mistnich prodejcu, kteti uvad-
gji cislo polozky a vyrobni ¢islo, které
najdete na Stitku CE, ktery je uveden na

P21

1. Identifikace vyrobce

2. Model

3. Identifika¢ni kéd produktu
4. Sériové ¢islo artiklu

5. Hmotnost

6. Rok / Mésic

7. Vykon motoru

8. Typologie produktu

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

/\ NEBEzPECI!
VSechna nebezpedi

popsana v tomto

/A\NEBEZPECi!

Pred monta2| a uvedenlm stroje nebo

/A\NEBEZPECi!
Zamestnavatel je povmen predat vsec-

Tento stroj a/nebo vyménitelné vybaveni
splniuje vS8echny evropské normy platné v
dobé vyroby. Nespravné pouzivani nebo

nedostate¢na udrzba vSak mohou zvysit
riziko zranéni.

Abyste toto riziko snizili, prectéte si
pozorné nize uvedené bezpecnostni
pokyny a vénujte pozornost symbolliim
nebezpec¢i na nasledujicich strankach.

Obecné pokyny:
1. Pouzivani stroje je zakazano détem
mlad$im 16 let a osobam, které uzivaji
alkohol, Iéky nebo drogy.
2. Elektromagnetické pole generované
motorem nebo elektrickym obvodem by
mohlo rusit zafizeni ,kardiostimulatoru®.
Nosi¢i téchto zatizeni se musi POVIN-
NE pred pouzitim stroje poradit se svym
lékafem.
3. Nespoustéjte stroj, kdyz se na-
chazite prfed nastrojem, ani se k
nému nepfiblizujte, kdyz je v chodu.
Pfi tahani za startovaci lano motoru
(pokud je namontovano) musi zlstat
naradi i samotny stroj v klidu.
4. Motor musi zGistat POVINNE b&hem
pfepravy stroje a ve$Skerého sefizovani,
udrzby, cisténi a vymény vymeénitelného
zafizeni vypnut.
5. Od stroje se vzdalte az po vypnuti
motoru a zaparkovani na bezpe¢ném a
stabilnim misté.
6. Pozor na vyfukové potrubi. Sousedni
¢asti mohou dosahovat az 80°. Vymérite
opotfebované nebo vadné tlumice.
7. Pted zahajenim prace se strojem
proved’te vizualni a fyzickou kontrolu a
ovérte, zda jsou vSechny systémy pre-
vence nehod a bezpecnostni systémy,
kterymi je stroj vybaven, plné funkéni.
Je ptisné zakazano je vylu¢ovat nebo s
nimi manipulovat. Pfed pouzitim vyménte
poskozené nebo opotfebované dily.
8. Jakékoli nespravné pouziti, opravy
provadéné nekvalifikovanym personal-
em nebo pouziti neoriginalnich nahrad-
nich dild maji za nasledek propadnuti
zaruky a odmitnuti jakékoli odpovédnosti

vyrobce.

9. Neménte nastaveni regulatoru otacek
motoru a nedosahujte nadmérnych
otacek.

10. Aby byla zaru¢ena uroven bezpecn-
osti stroje, musi se pouzivat pouze ori-
ginalni nahradni dily.

Pokyny k pouziti:

1. Pfed pouzitim stroje a/nebo tohoto
vyménného zafizeni se seznamte s jeho
ovladanim a naucte se, jak jej rychle za-
stavit.

2. Pted spusténim stroje zkontrolujte hla-
dinu motorového oleje.

3. Pred spusténim stroje zkontrolujte,
zda jsou vS8echny upeviiovaci prvky
(8rouby, vruty, matice atd.) dotazené a



zda jsou kapoty a ochranné systémy ne-
poru$ené a spravné nasazené.

4. Chlze, nikoli béh, béhem prace.

5. Nespoustéjte stroj v uzavienych
mistnostech, kde se mohou hromadit
uhlikové vypary.

6. Pracujte pouze za denniho svétla
pfi dobrém osvétleni a viditelnosti (mi-
nimalni pozadovana viditelnost se rovna
pracovni oblasti definované v oddile
,PRACOVNI ZONA“).

7. Nepracujte za bourky a/nebo na
mokrém ¢&i kluzkém povrchu.

8. Nepracujte na pozemcich se sklo-
nem vét§im nez 20°, pokud nepouzivate
zvlastni zafizeni pro Sikmé prace (neni
k dispozici na v§ech strojich nebo ver-
zich). Pf¥i zméné sméru jizdy a pfitahov-
ani vozidla k sobé dbejte zvy$ené opa-
trnosti.

9. Na svazich vidy zajistéte opérné
body. Udrzujte nohy v dostate¢né vzdal-
enosti od naradi a nepfiblizujte ruce ani
nohy k pohyblivym ¢astem.

10. Stroj vzdy fid'te s obéma rukama na
riditkach.

11. Nepracujte v blizkosti pfikopd nebo
naspu. Pokud kolo pfejede pifes okraj
vozovky, mlze se viz nahle prevratit.
12. Neotacejte se zady ke zdi nebo po-
dobnému prfedmétu, abyste se vyhnuli
uvéznéni.

Pokyny pro sefizeni a udrzbu:

/A NEBEZPECI!
Veskere UPRAVY a UDRZBA se musi

Udrzujte vS8echny matice, Srouby a vruty
pevné utazené, aby byl zajistén bezpecny
provoz stroje.

Pouzivejte pouze originalni nahradni dily
Eurosystems. Pfi pouziti neoriginalnich
nahradnich dild ztraci majitel veskera
prava ze zaruky.

Neprovadéjte konstrukéni zmény nebo
upravy. Takové zmény maji za nasledek
ztratu zaruky a jakékoli odpovédnosti
vyrobce.

Vyhrazujeme si pravo na konstrukéni
vylep$eni stroje a/nebo vymeénitelného
vybaveni, aniz by doslo ke zménam v tom-
to navodu.

Pokyny pro zvedani:

/A NEBEZPECI!
Pouzwejte neposkozene zvedaci sy-

/A NEBEzPECI!
Nestujte pod zavé§enymi biemeny.

2.1 POPIS A OBLAST POUZITI

MFLO4 je stroj s jednim nastrojem uréeny
pro hobby pouziti na soukromych po-
zemcich.

Nastrojem kompatibilnim se strojem
MFLO4 v dobé vydani této brozury je ro-
tacni kosa model AFA57.

Rotac¢ni kosa se pouziva pro sekani krovi
a kefu.

2.2 NEPOVOLENE POUZITI

/\ NEBEzPECI!
Vsechna nebezpem popsana \' tomto

prostoru Pokud obsluha zustl ze se v

Pokud je stroj v provozu, nesmi se z zadn-
ého dlivodu nachazet v nebezpecéné zoné.
V tomto prostoru smi byt pouze obsluha,
ktera si precetla a pochopila cely navod
k obsluze, a smi zaujmout jediné pracovni
misto za fiditky a pevné je drzet.

Pred spusténim stroje musi obsluha zkon-
trolovat okoli a vénovat zvlastni pozornost
détem a zviratam.

Pred zahajenim prace na plo$e ji oCistéte
od cizich pfedméta.

PFi praci vzdy vénujte pozornost zemi a
okoli. Pokud najdete nezadouci a/nebo
nebezpeéné predmeéty, pfred pfesunem z
provozni polohy je vyjméte, vypnéte stroj
a zajistéte je, aby nedos$lo ke spusténi,
pohybu a pfevraceni.

2.4 OBLECENI

@ INFORMACE!
Za ziskani téchto osobnlch ochrannych

1. Stroj pouzivejte pouze k ucelu, ke
kterému je uréen typ namontovaného
zafizeni.

2. Nepouzivejte stroj k prepravé véci,
osob nebo zvitat.

3. Stroj nepouzivejte k tazeni a/nebo
tlaceni vozikd nebo jinych zafizeni.

4. Neinstalujte zafizeni, které neni autori-
zovano vyrobcem.

5. Neprovadéjte upravy ¢asti stroje.

6. Neobchazejte ochranné systémy ani s
nimi nemanipulujte.

2.3 PRACOVNIi OBLAST

Uzivatel odpovida za bezpec&nost osob,
majetku nebo zvifat v nebezpeéné zéné
stroje.

/\ NEBEZPECI!
Nebezpecny prostor se rozprostira 50

/\ NEBEZPECI!
Kolem pracovnlho prostoru musi byt

PFi pouzivani stroje a udrzbé:

je vzdy POVINNE nosit obuv pro preven-
ci urazll, rukavice, vhodné ortopedické
chranic¢e a nosit dlouhé odolné kalhoty a
ochranné bryle.

Nenoste volny odév, Sperky, kravaty, Saly,
stahovaci $narky, které by se mohly za-
chytit. Svazte si viasy.

PFi vybalovani a montazi:

je POVINNE vzdy nosit bezpeé&nostni
obuy, rukavice a odolny odév.




3. DEFINICE PIKTOGRAMU 4. TECHNICKE CHARAKTERISTIKY

-

VAROVANI - pfeététe si brozuru.

START

STOP

Ovladani skrtici klapky. V poloze START
je vzduch otevieny, zatimco v poloze
STOP se motor vypne.

VLEVO - packa pod fiditky aktivuje
pohyb kol vpied.
VPRAVO - paka nahofe ovlada zafizeni.

/\ NEBEZPECI!
VSechny stitky udrzujte Cisté a v dobrém

HRUBA a CIS-

TA hmotnost Stitek ES prohlaseni na

Vykon posledni strané
nominalni

Sitka 640 mm
Délka 1620 mm
Vyska 1080 mm
Pneumatiky 13x5.00-6
Rychlost vpied 2,6 km/h

Stitek ES prohlaseni na
posledni strané brozury s

Vykon a akusti-
cky tlak

Vibrace prislusenstvim

5. MANIPULACE A BALENI

K ptemisténi obalu jej zvednéte ve 2 nebo
vice osobach pomoci rukojeti na krabici.
Hruba hmotnost je uvedena v kapitole
,TECHNICKE PARAMETRY*.

/\ POZzOR!

Stroj nepl"evracejte ani nepPevaIujte"

pred pouzitim stroje je vyméiite.

/\ Pozort

Motor je dodavan bez mazamho oleje

/A pozor!

Motor nespoustejte, dokud nejsou

A POZOR!

’ 1.1
/\ POZOR!

Pred spustemm stroje zkontrolulte hladi-

/\ NEBEZPECi!
Pred ctenlm Si prectete celou kapltolu

@ INFORMACE!
V pripadé dodévky nékolika strojl‘] nebo

6. ROZBALENI / MONTAZ

a3 IX1- 18- [8- - 18-
-[B-H-

Dokonc¢ete montaz instalaci zafizeni pod-
le montaznich pokynl obsazenych v kon-
krétni priru¢ce.

Priblizte nastroj blize ke stroji.

Vlozte pruzinu do otoéného nastréného
voziku. Operaci zopakujte i na opacné
strané stroje.

/\ NEBEzPEGi!
Aby brzdovy system spravne fungoval

/\ NEBEzPEGi!
Pokud se jedna nebo obé pruziny zloml,

7.1 PLNENi NADRZE

;[\ NEBEZPEC!
PFi mampulam S horlavyml kapalmaml

/\ NEBEZPECi!
Nadrz nenaplnujte v _uzavienych nebo

/\ NEBEZPECi!
Pred doplnovamm nadrze vypnéte stroj a

/\ NEBEZPECi!
Nekurte a nepouzwejte elektromcka

/\ NEBEZPECi!
Pouzwejte vhodna a neposkozena plnici

ANEBEZPECi'
V prlpade umku paliva presuite StrOj




/\ NEBEZPEGi!
Na konci

dopliiovani paliva vyméite

PN 3.1

7.2 SPUSTENI A VYPNUTI

/\ NEBEZPEEi!

A POZOR!

@ INFORMACE!
Pokud je motor ,,studeny“ zapnete sytlc

Postup spuété@ ->

Po nastartovani motoru presurte paku na
obrazku do mezilehlé polohy.

Postup vypnuti:

7.3 OVLADANI STROJE

|

Ovladani pojezdu a zabéru nastroje je
udrzovano v ¢innosti a aktivuje se dvoji-
tym ovladanim.
POSTUP:

P 3.5

PRIPOJENI NASTROJE:

P 3.6

7.4 SERIZENI RIDITKA

8. PREMISTOVANI A DOPRAVA

PN 3.7

/\ NEBEZPEEi!
Pred ctemm si prectéte celou kapitolu

Kdyz je motor vypnuty, mlzete stroj pohy-
bovat ru¢né zatlacenim nebo vytazenim z
fiditka.

P 3.8

ZVEDANI:

/\ NEBEZPECI!
Namontujte vSechny kryty v zavislosti na

Pokud se stroj del8i dobu nepouziva, je
nezbytné chranit nastroj antikoroznimi a
antioxidac¢nimi latkami.

Pfed uloZzenim stroj ocistéte od listi a/
nebo zeminy.

A NEBEZPECI!

ivo z nadrze a zaviete kohou-

Zaparkujte stroj na rovném povrchu a
vyjméte klicek ze zapalovani (je-li jim stroj
vybaven) a/nebo vi¢ko zapalovaci svi¢ky.

/\ NEBEZPECI!
Chraiite ostré casti a v

/\ NEBEZPECi!
Namontujte vsechny kryty v zavislosti na

10. PRAVIDELNA UDRZBA

/\ NEBEZPEEi!
Pred ctemm si prectete celou kapitolu

Udrzujte v8echny matice, Srouby a vruty
pevné utazené, aby byl zajistén bezpecny
provoz stroje a/nebo vyménitelného vyba-
veni.

10.1 NASTAVENIi KABELU

Paka rychlostniho stupné vpfred:

Pohyb stroje se musi spustit, kdyz prfed-
ni paka pfekroc¢i polovinu zdvihu, jak je
znazornéno na obrazku

P A4 1}

Pokud tomu tak neni, upravte tah kabelu

pomoci registru zobrazeného na obrazku
PR 4.2

Paka zapojeni nastroje:

Pohyb stroje se musi spustit, jakmile

paka zapojeni nastroje prekroéi polovi-

nu zdvihu, jak je znazornéno na obrazku

P4 3]

Pokud tomu tak neni, upravte tah kabelu
pomoci registru zobrazeného na obrazku

aurm

10.2 VYMENA OLEJE STROJE

Kazdych pfiblizné 60 pracovnich hodin je
tfeba vyménit olej uvniti patky stroje.

Zvednéte stroj podle pokyna v kapitole
,MANIPULACE A PREPRAVA*“.

Poté postupujte nasledovné:

o EE] -~ BN -~ EXd

@ INFORMACE!
Pro snadnéjsi

-~ Ea

A POZOR!

Pfi zpétné montazi
opac¢ném poradi.

kola postupujte v

11. CISTENI A MYTI

/\ NEBEZPECi!
Pred ctemm si prectete celou kapitolu

Pfed mytim a/nebo ¢isténim stroje nebo
vymeénitelného vybaveni pockejte, az
v§echny horké ¢asti vychladnou (nejméné
20 minut). Pouzijte stlaceny vzduch nebo
houbu s neutralnim ¢isticim prostfedkem
a vodou.

A POZOR!




12. PROGRAM UDRZBY

Jak casto viz kap

Kontrola tésnosti upeviov- | Vzdy pred spusténim stroje zkontrolujte, zda nejsou uvolnéné Srouby,
acich prvku a ochrannych | svorniky a/nebo matice a zda jsou kapoty a ochranné systémy neporusené -

kryta a spravné nasazené
Cisténi Po kazdém pouziti 11.
Nafukovani Podle potieby 10.3
Nastaveni kabelu Pokud operace neni uvedena v brozufre 101
Vyména oleje nohy 60 hodin 10.2
Motor Viz zvlastni brozura

13. MOZNE PORUCHY A RESENI

Mozna pfi¢ina viz kapitola
Palivo vy¢erpano, doplnit palivo 71.
Zkontrolujte polohu $krtici klapky 7.2.

Specificka brozura

Zkontrolujte, zda je spravné zasunuty uzavér zapalovaci svi¢ky motoru

Motor se nespusti
Specificka brozura

Zkontrolujte stav zapalovaci svicky a v pfipadé potieby ji vyCistéte nebo vyménte motoru

Zkontrolujte, zda je palivovy kohout otevieny (pouze u modell motor(, které jsou Specificka brozura
vybaveny kohoutem) motoru

Snizeni vykonu mo- Specificka brozura
y Znecistény vzduchovy filtr, vycistéte ho P
toru motoru

Kola se netoéi Kontrola ptevodovych kabell 10,1.

Pokud se problém nepodari vyfesit, obrat’'te se na nejbliz§i autorizované servisni stfedisko

du ziskate na mistnich ufadech. Ti, ktefi
vyrobek nezlikviduji v souladu s timto
odstavcem jsou odpovédni podle platnych
predpis.

14. DALSi POKYNY

14.1 LIKVIDACE

Po skonc¢eni zivotniho cyklu musi byt
vyrobek zlikvidovan v souladu s platnymi
predpisy o tfidéném odpadu a nelze s
nim nakladat jako s béznym komunalnim

14.2 VYRAZENI Z PROVOZU

A DEMONTAZ

odpadem.

Vyrobek musi byt zlikvidovan na vyhra-
zenych sbérnych mistech nebo musi byt
vracen prodejci, pokud ma byt nahrazen
novym ekvivalentnim.

Vyrobek se sklada z biologicky nerozlozit-
elnych casti a latek, které mohou znecistit
zivotni prostiedi, pokud nejsou

fadné zlikvidovany. Kromé toho nékteré z

Téchto materialt Ize recyklovat

zamezeni znecist'ovani zivotniho pro-
stredi.

Je povinnosti kazdého z nas prispivat ke
zdravi zivotniho prostredi.

Symbol E pokud existuje, oznacuje
elektrické a elektronické zafizeni, které
ma byt zlikvidovano oddélené podle
pozadavk( norem 2002/95/ES, 2002/96/
ES a 2003/108/ES. Nevyhazujte toto
zafizeni do smésného komunalniho odpa-
du, ale odneste jej do pfislusénych pro-
storl pro oddéleny sbér.

Informace o mistech pro ukladani odpa-

Vyfazeni z provozu a demontaz stroje a/
nebo vymeénitelného zatizeni, na které se
vztahuje tento navod k pouziti, spociva v
demontazi vyrobku autorizovanym per-
sonalem v souladu s ustanovenimi legisla-
tivniho nafizeni 81/08 (pouziti osobnich
ochrannych prostitedkl atd.) a v nasled-
né segregaci a likvidaci, jak je uvedeno
v c¢asti ,LIKVIDACE“ tohoto navodu k
pouziti.
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! EG - Conformiteitverklaring Declaratie de conformitate - CE !
| Deklaracja zgodnosci CE Izjava o prikladnosti - CE 1
| Prohlaseni o shodé - CE AT Uygunluk Beyani 1
1 Vyhlasenie o zhode - CE EU nouetele vastavuse deklaratsioon |
1 AnAwon cuppopPWONG Atitikties deklaracija - EB |
1 Declaracao de conformidade Izjava o sukladnosti - CE |
I Dichiarazione CE di conformita EC Intyg om anpassning EK - Megfeleléségi nyilatkozat 1
I EC certificate of conformity EU-overensstemmelses-erklaering EC deknapaumna o COOTBETCTBUN 1
I EG-konformitatserklarung EU-overensstemmelses-erklaering CE leknapauus 3a CbOTBeTCTBUE 1
| Déclaration de conformité pour la CE CE - Vaatimustenmukaisuusvakuutus EU vastavusdeklaratsioon 1
I Declaracion CE de conformidad Deklaracija o skladnosti - ES Prohlaseni ES o shodé 1
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La ditta (A) dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina (B) di cui al punto (C-D-E-F) & conforme a tutte le disposizioni pertinenti delle Direttive
Europee di cui al punto (G). Avendo applicato per 'adeguamento della macchina, per quanto pertinenti, le norme armonizzate e specifiche tecniche di cui
al punto (H).

The company (A) declares under its own responsibility that the machine (B) referred to in point (C-D-E-F) complies with all the relevant provisions of the
European Directives referred to in point (G). The harmonised standards and technical specifications referred to in point (H) have been applied for adapta-
tion of the machinery, as far as relevant.

Die Firma (A) erklart unter eigener Verantwortung, dass der Machine (B) unter Punkt (C-D-E-F) mit allen Bestimmungen der Européischen Richtlinien
unter Punkt (G) Ubereinstimmt. Vorgenommene Anpassung der Maschine hinsichtlich der Bestimmungen an die harmonisierten Normen und technischen
Spezifikationen unter Punkt (H).

L'entreprise (A) déclare sous sa propre responsabilité que la machine (B) relative au point (C-D-E-F) est conforme a toutes les dispositions pertinentes
des Directives européennes relatives au point (G). En ayant appliqué pour I'ajustement de la machine, pour ce qui est pertinent, les normes harmonisées
et spécifiques techniques relatives au point (H).

La empresa (A) declara bajo la propia responsabilidad que la maquina (B) mencionada en los puntos (B-C-D-E) guarda conformidad con todas las disposi-
ciones pertinentes de las Directivas Europeas mencionadas en el punto (G). Habiendo aplicado para la adecuacién de la maquina, por lo que concierne, las
normas armonizadas y especificas técnicas mencionadas en el punto (H).

Het bedrijf (A) verklaart onder haar eigen verantwoordelijkheid dat het apparaat (B) in punt (C-D-E-F) voldoet aan alle relevante bepalingen van de in punt
(G), bedoelde Europese Richtlijnen. Voor het aanpassen van de machine zijn, voor zover relevant, de geharmoniseerde normen en technische specifica-
ties in punt (H) toegepast.

Firma (A) oswiadcza na wtasng odpowiedzialnos$¢, ze maszyna (B), o ktorej mowa w punkcie (C-D-E-F), jest zgodna ze wszystkimi odpowiednimi przepisa-
mi dyrektyw europejskich, o ktérych mowa w punkcie (G). W ramach dostosowania maszyny, zostaty zastosowane zharmonizowane normy i specyfikacje
techniczne, o ktérych mowa w punkcie (H).

Firma (A) na vlastni zodpovédnost prohlasuje, ze ptistroj (B) uvedeny v bodé (C-D-E-F) je v souladu se v§emi pfislusnymi ustanovenimi evropskych
smérnic uvedenych v bodé (G). Pro upravu stroje byly uplatnény hodici se ¢asti harmonizovanych norem a technickych specifikaci uvedenych v bodé (H).

Firma (A) na vlastnu zodpovednost’ vyhlasuje, ze pristroj (B) uvedeny v bode (C-D=E-F) je v sulade so v&etkymi prislu§nymi ustanoveniami eurépskych
smernic uvedenych v bode (G). Na upravu stroje boli uplatnené hodiace §a,¢asti harmonizovanych noriem a technickych $pecifikacii uvedenych v bode
(H).

H etaipeia (A) SnAwvel umd TV euBVVN TNE TLN unXavn (B) mTou avagépetal 6ta.onpeia (C-D-E-F) CUPHOP@WVETAL e ONEG TIG OXETIKEC SIATAEEIS TwV EupwmAiKWV
Odnylwv 6mwg avagépeTal oto onpeio (G). Exovtag EQappOTEl Yia TNV TPOGAPHOYH TOU HNXAVHATOG, TOUG OXETIKOUG EVAPHOVIOUEVOUG KAVOVIOHOUG KAl TIG EISIKES
TEXVIKEG TTOU ava@épovTal 0To onpeio (H).

A empresa (A) declara, sob sua propria responsabilidade, que a maquina (B) descrita nos pontos (C- D-E-F) estd em conformidade com todas as dispo-
sicdes pertinentes das Diretivas Europeias referidas no ponto (G). As'normas harmonizadas e as especificagdes técnicas referidas no ponto (H) foram
aplicadas para a adequagao da maquina, conforme a pertinéncia.

Foretaget (A) férsakrar pa eget ansvar att maskinen (B) som hanvisas till i punkt (C-D-E-F) éverensstammer med samtliga bestdmmelser i de europeiska
direktiv som anges i punkt (G), och att man vid anpassning av maskinen tilldmpat de relevanta harmoniserade standarder och tekniska specifikationer som
finns angivna i punkt (H).

Selskapet (A) erkleerer pa eget ansvar at maskinen (B) beskrevet i punkt (C-D-E-F) er i samsvar med alle aktuelle krav i Europadirektivene angitt i punkt
(G), da man har anvendt alle de harmoniserte standardene og den tekniske spesifikasjon som er aktuelt for maskinen og som er angitt i punkt (H).

Virksomheden (A) erkleerer under eget ansvar, at den i punkt (C-D-E-F) naevnte maskine (B) overholder alle de relevante bestemmelser i de europaeiske
direktiver, der er omtalt i punkt (G). Efter at have anvendt de i litra (H) omhandlede harmoniserede standarder og tekniske specifikationer for tilpasning af
maskinen, sa vidt det er relevant.

Yritys (A) vakuuttaa omalla vastuullaan, etta kone (B) josta kohdassa (C-D-E-F) on yhdenmukainen kaikkien yhteisdn direktiiveissa annettujen asiaa koske-
vien asetusten kanssa, joista kohdassa (G). Kohdassa (H) lueteltuja yhdenmukaistettuja standardeja ja teknisia erittelyja on sovellettu koneen mukauttami-
seksi, silté osin kuin se on oleellista.

Podjetje (A) izjavlja pod lastno odgovornostjo, da je stroj (B) iz'tocke (C-D-E-F) skladna z vsemi zadevnimi dolo¢bami evropskih direktiv iz to¢ke (G). Za
prilagoditev stroja je podjetje upostevalo ustrezne usklajene standarde in tehni¢ne specifikacije iz tocke (H).

Societatea (A) declaré pe propria raspundere cé masina (B) indicata la punctul (C-D-E-F) este conformé cu toate prevederile directivelor europene de la
punctul (G). Pentru a asigura caracterul adecvat al masinii, s-au aplicat, in masura relevantei, normele armonizate si specifice tehnice de la punctul (H).

Preduzece (A) izjavljuje pod punom odgovorno$c¢u da je masina (B) iz tacke (C-D-E-F) uskladena sa svim primenljivim odredbama direktiva Evropske unije
iz tacke (G), budu¢i da je za prilagodavanje masine primenilo, kada su bili primenljivi, posebne i harmonizovane tehni¢ke propise navedene u tac¢ki (H).

Sirket (A), kendi sorumlulugu dahilinde, (C-D-E-F) maddelerinde belirtilen makine (B), (G) maddesinde belirtilen Avrupa Yénergelerinde yer alan ilgili tim
huktmlere uygun oldugunu beyan eder. Makinenin uygunlugu i¢in, (H) maddesinde belirtilen uyum standartlari ve teknik 6zellikler i¢in gerekli basvuru
yapilmistir.

Aritihing (A) kinnitab omal vastutusel, et punktis (C-D-E-F) nimetatud masin (B) vastab kéikidele punktis (G) nimetatud Euroopa direktiivide asjaomastele
sé&tetele. Masina nduetele vastavuse tagamiseks on rakendatud punktis (H) nimetatud asjaomaseid thtlustatud digusnorme ja tehnilisi spetsifikatasioone.

Imoné (A) savo atsakomybe pareiskia, kad masina (B), nurodyta punkte (C-D-E-F), atitinka visas atitinkamas Europos direktyvu, nurodyty G punkte, nuo-
statas. Pritaikant masinai suderintus standartus ir technines specifikacijas, nurodytas H punkte, kiek tai yra aktualu.

Tvrtka (A) izjavljuje na vlastitu odgovornost da je stroj (B) iz to¢ke (C-D-E-F) uskladena sa svim odredbama iz europskih direktiva navedenim u to¢ki (G).
Za prilagodbu stroja primijenjene su relevantne uskladene norme i tehni¢ke specifikacije navedene u tocki (H).

A (A) véallalat sajat felel6ssége alatt kijelenti, hogy a (C-D-E-F) pontban meghatarozott (B) gép megfelel a (G) pontban megadott eurépai iranyelvek hata-
lyos el6irasainak. A gép alkalmassa tételénél a H. pontban emlitett, szikségszerl harmonizalt szabvanyok és muiszaki eléirasok kertltek alkalmazasra.

KomnaHus (A) 3asBnaeT noa co6CTBEHHY0 OTBETCTBEHHOCTb, UTO MalunHa (B), o KoTopoii B nyHkTe (C-D-E-F), cooTBeTCTBYET BCEM MPUMEHUMbIM TPe6OBaHNAM
€BPONecKNX AUPEKTMB, O KOTOPbIX B MyHKTe (G). inA o6ecneyeHns COOTBETCTBIA MaLLVHbI 6bLIN COBNOAEHDI, B TOM 06bEME, B KOTOPOM OHV MPUMEHNMBI,
TpebOoBaHVA rapMOHM3MPOBAHHbIX CTAHAAPTOB 1 TEXHUYECKHX YCITOBHI, O KOTOPbIX B MyHKTe (H).

KomnaHuaTa (A) feknapumpa Ha cBoa cobCcTBeHa OTFOBOPHOCT, Ye MaluvHaTta (B), nocoyeHa B Touka (C-D-E-F), e B CbOTBETCTBME C BCUYKM CbOTBETHYU pasnopenom
Ha EBponeiicknTe AMpeKTrBY, NocoyeHn B Touka (G). Mpunoxuna e 3a npncnoco6aBaHe Ha MalLMHAaTa, [JOKONIKOTO Ca yMECTHU, XapMOHU3MpPaHUTe CTaHAapTH 1
TeXHWYEeCKU cneundmKkaymum, nocoueHy B Touka (H).

Aritihing (A) kinnitab omal vastutusel, et punktis (C-D-E-F) nimetatud masin (B) vastab kéikidele punktis (G) nimetatud Euroopa direktiivide asjaomastele
satetele. Masina nduetele vastavuse tagamiseks on rakendatud punktis (H) nimetatud asjaomaseid thtlustatud digusnorme ja tehnilisi kirjeldusi.

Spole¢nost (A) prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze stroj (B) uvedeny v bodech (C-D-E-F) splfiuje vdechna pfislusna ustanoveni evropskych smérnic
uvedenych v bodé (G). Nebot’ pouzila harmonizovanych norem a technickych specifikaci uvedenych v bodé (H) pro upravu stroje, pokud je to relevantni.

: Il legale rappresentﬂante
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Dichiarazione CE di conformita

EC certificate of conformity
EG-konformitéatserklarung
Déclaration de conformité pour la CE
Declaracion CE de conformidad

EG - Conformiteitverklaring
Deklaracja zgodnosci CE
Prohlaseni o shodé - CE
Vyhlasenie o zhode - CE

AnAwon cuppopPwaong
Declaracao de conformidade

EC Intyg om anpassning
EU-overensstemmelses-erklaering
EU-overensstemmelses-erklaering
CE - Vaatimustenmukaisuusvakuutus
Deklaracija o skladnosti - ES

Declaratie de conformitate - CE
Izjava o prikladnosti - CE

AT Uygunluk Beyani

EU néuetele vastavuse deklaratsioon
Atitikties deklaracija - EB

Izjava o sukladnosti - CE

EK - Megfelel6ségi nyilatkozat
EC leknapayusa o COOTBETCTBUMN
CE leknapayus 3a CboTBeTCTBUE
EU vastavusdeklaratsioon
Prohlaseni ES o shodé

el
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A) Costruttore | Manufacturer | HersteWller | Constructeur | Fabricante | Fabrikant | Producent | Vyrobce | Vyrobca | Katackevaotng | Fabricante | Tillverkare | Produsent | Fabrikant |
Valmistaja | Proizvajalec | Producator | Proizvodaé | Uretici | Tootja | Gamintojas | Proizvoda& | Gyarté | Mpoussogutens | NMpoussoguten | Tootja | Vyrobce

B) Macchina | Machine | Machine | Machine | Maquina | Apparaat | Maszyna | Stroj | Stroj | Mnxavr | Maquina | Maskinen | Maskin | Maskine | Kone | Stroj | Masina | Masina | Makine | Masin
| Masina | Stroj | Gép | MawwuHa | MawwvHa | Masin | Stroj

C) Codice identificativo prodotto | Product identification code | Kennnummer Produkt | Code d’identification du produit | Cédigo de identificacion del producto | Identifiecode product | Kod
identyfikacyjny produktu | Identifikacni kod vyrobku | Identifikacny kod vyrobku | Kwdikog mpoadiopiopou mpoidvtog | Codigo de identificagdo do produto | Produktens identifikationskod |
Produktidentifikasjonskode | Produktidentifikationskode | Tuotteen tunnuskoodi | Identifikacijska koda proizvoda | Cod de identificare a produsului | Identifikaciona ifra proizvoda | Urtin tanitim
kodu | Tootekood | Produkto identifikavimo kodas | Identifikacijski kod proizvoda | Termék azonosité kod | iaeHTudmKaumoHHbIX Kog naenua | UaeHTuduKaumoHeH kog Ha npoaykTa | Toote tunnuskood
| Identifikaéni kéd vyrobku

D) Numero di matricola | Serial number | Seriennummer | Numéro de série | Numero de matricula | Serienummer | Numer fabryczny | Vyrobni ¢islo | Vyrobné &islo | ApiBudc untpwou | Numero de
série | Serienummer | Serienummer | Serienummer | Sarjanumero | Serijska tevilka | Numar de serie | Serijski broj | Kayit numarasi | Seerianumber | Registracijos numeris | Serijski broj | Gépszam
| Cepwittbiit Homep | CeprieH Homep | Seerianumber | Sériové &islo

E) Motorizzazione | Engine | Antrieb | Motorisation | Motorizacién | Motorisering | Naped | Motorizace | Motorizacia | Mnyavokivnon | Motorizagao | Motor | Drivsystem | Motorisering | Moottorointi |
Motor | Motorizare | Motor | Motorlu Tasitlar | Mootor | Motorizacija | Motor | Meghajtas | Motopusauwva | 3agBvxsaHe | Mootor | Motorizace

F) Giri motore | Motor RPM | Motordrehzahl | Tours moteurs | Rewvoluciones motor | Toerental'motor | Obroty silnika | Otacky motoru | Otacky motora | Ztpogéc kivntriipa | Rotagdes motor
| Motorvarv | Motorturtall | Omdrejninger motor | Moottorin kierrosluku | Vrtljaji motorja‘| Rotatii.motor | Broj obrtaja motora | Motor devri | Mootoripéérete arv | Variklio apsukos | Okretaji
motora | Fordulatszam | O6opoTbl auratens | O6opoTu Ha moTopa | Mootoripdodrete arv [Otacky motoru

G) Direttive applicate | Directives applied | Angewandte Richtlinien | Directives appliquées | Directivas aplicadas | Toegepaste richtlijnen | Zastosowane dyrektywy | Pouzité smérnice | Pouzité smernice |
Odnyiecmou epappolovtan | Diretivas aplicadas | Tillampade direktiv | Anvendte direktiver | Anvendte direktiver | Sovelletut direktiivit | Uporabljene direktive | Directive aplicate | Primenjene direktive | Direk-
tifler uygulandi | Kohaldatud direktiivid | Taikomos direktyvos | Primijenjene direktive | Alkalmazottiranyelvek | Mpumenumbie gupekTusbl | Mpunoxenn anpektusn | Kohaldatud direktiivid | Pouzité smérnice
H) Norme applicate | Standards applied | Angewandte Normen | Normes appliquées | Normas aplicadas | Toegepaste normen | Zastosowane normy | Pouzité normy | Pouzité normy | Kavoviopoimou
epappodlovtal | Normas aplicadas | Tillampade standarder | Anvendte standarder | Anvendte standarder | Sovelletut standardit | Upostevani standardi | Norme aplicate | Primenjeni propisi | Uygulanan
standartlar | Kohaldatud digusnormid | Taikomi standartai | Primijenjene norme | Alkalmazott szabalyok | Mpumennmble ctangapTol | Mpunoxenn ctangaptv | Kohaldatud 6igusnormid | Pouzité predpisy
1) Peso lordo (con imballo) | Gross weight (with packaging) | Bruttogewicht (mit Verpackung) | Poids brut (avec emballage) | Peso bruto (con embalaje) | Bruto gewicht (met verpakking) | Waga brutto
(z opakowaniem) | Hruba hmotnost (s obalem) | Hruba hmotnost’ (s obalom) | Mektd Bépog (e ouokevacia) | Peso bruto (com embalagem) | Bruttovikt (med emballage) | Bruttovekt (med emballasje) |
Bruttoveegt (med emballage) | Bruttopaino (pakkauksella) | Bruto teza (z embalazo) | Greutatea bruta (cu ambalaj) | Bruto masa (s pakovanjem) | Brut agirlik (ambalajh) | Brutomass (koos pakendiga) |
Bendras svoris (su pakuote) | Bruto masa (s ambalazom) | Brutté suly (csomagolassal) | Bec6pyTTo (c ynakoskoii) | BpyTHo Terno (c onakoBkara) | Taismass (koos pakendiga) | Hruba hmotnost (s balenim)
L) Peso netto (senza benzina) | Net weight (without petrol) | Nettogewicht (ohne Benzin){| Poids net (sans essence) | Peso neto (sin gasolina) | Netto gewicht (zonder brandstof) | Waga netto (bez
benzyny) | Cista hmotnost (bez benzinu) | Cista hmotnost’ (bez benzinu) | KaBapo Bapoc (xwpic Bevlivn) | Peso liquido (sem gasolina) | Nettovikt (utan bensin) | Nettovekt (uten bensin) | Nettoveegt
(uden breendstof) | Nettopaino (ilman bensiini&) | Neto teza (brez bencina) |/Greutate neta (fara benzina) | Neto masa (bez benzina) | Net agirlik (yakitsiz) | Netomass (ilma bensiinita) | Grynasis svoris
(be benzino) | Neto masa (bez benzina) | Netté suly (benzin nélkiil) | Bec HeTTo (6e3 6eH3unHa) | HeTo Terno (6e3 6ensuH) | Netomass (ilma bensiinita) | Cista hmotnost (bez benzinu)

M) Vibrazioni | Vibrations | Vibrationen | Vibrations | Vibraciones | Trillingen_| Wibracje | Vibrace | Vibracie | Kpadaopoi | Vibragdes | Vibrationer | Vibrasjoner | Vibrationer | Tarinat | Vibracije
| Vibratii | Vibracija | Titresim | Vibratsioon | Vibracijos | Vibracije | Rezgések | Bubpauuu | Bubpauuu | Vibratsioon | Vibrace

N) Pressione acustica Leq | Acoustic pressure Leq | Schalldruck Leq | Pressionacoustique Leq | Presion acustica Leq | Geluidsdruk Leq | Cisnienie akustyczne, Leq | Akusticky tlak Leq | Akusticky
tlak Leq | AkouoTikr miieon Leq | Pressao acustica Leq | Ljudtryck Leq | Lyddtrykk Leq | Lydtryksniveau Leq | Aanenpaine Leq | Zvoéni tlak Leq | Presiune acustica Leq | Zvugni pritisak Leq | Leq
akustik basinci | Helirohutase Leq | Akustinis slégis Leq | Zvugni tlak Leq | Hangnyomas Leq | 3BykoBoe paBneHue Leq | 3BykoBo HanaraHe Leq | Helirohk Leq | Akusticky tlak Leq

0) Potenza acustica misurata Lwa | Measured sound power Lwa | Gemessene Schallleistung Lwa | Puissance acoustique mesurée Lwa | Potencia acustica medida Lwa | Gemeten geluidsvermogen Lwa | Puterea
acustica méasurata Lwa | Naméreny akusticky vykon Lwa | Namerany akusticky vykon Lwa | Metpnuévn akouoTiki toxugLwa | Poténcia acustica medida Lwa | Akustisk effekt matt Lwa | Malt lydtrykk Lwa | Malt
lydeffekt Lwa | Mitattu aaniteho Lwa | Izmerjena zvoéna moé& Lwa | Zmierzona moc akustyczna Lwa | Zvuéna snaga Lwa | Olgiilen ses giicti Lwa | Mé6detud miravdimsustase Lwa | ISmatuota akustiné galia Lwa
| Jakost zvuka izmjerena Lwa | Mért hangteljesitményszint Lwa | V3mepeHHbIl ypoBeHb 3ByKoBOi1 MOLHOCTU Lwa | V13mepeHa 3BykoBa MolyHocT Lwa | Moddetud helivéimsus Lwa | Naméreny akusticky vykon Lwa
P) Potenza acustica garantita Lwa | Guaranteed sound power Lwa | Garantierte Schallleistung Lwa | Puissance acoustique garantie Lwa | Potencia acustica garantizada Lwa | Gegarandeerd
geluidsvermogen Lwa | Gwarantowana moc akustyczna Lwa | Garantovany akusticky vykon Lwa | Garantovany akusticky vykon Lwa | Eyyunpévn akouoTikr 1ox0g Lwa | Poténcia acustica garantida
Lwa | Garanterad ljudeffekt Lwa | Garantert lydtrykk Lwa | Garanteret akustisk effekt Lwa | Taattu daniteho Lwa | Zagotovljena zvoéna mo¢ Lwa | Puterea acustica garantata Lwa | Garantovana
zvu¢na snaga Lwa | Garanti edilen ses giicu Lwa | Garanteeritud muravéimsustase Lwa | Garantuota akustiné galia Lwa | Zajam&ena jakost zvuka Lwa | Garantalt hangteljesitményszint Lwa |

[apaHTUPOBaHHbIN ypOBEHb 3BYKOBOI MOWHOCTK Lwa | lapaHTupaHa 3BykoBa mowHocT Lwa | Garanteeritud miravoimsustase Lwa | Zarugeny akusticky vykon Lwa
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